

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૬) અંક નં. ૩૫૩

૭ માર્ચ, ૨૦૨૨, સોમવાર; ફાગણ સુદ - ૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૩.૦૦

રશિયન બોમ્બ ધડાકાથી ખારકીવનું બજાર તબાહ

સેનાએ યુકેનની એર ડિફેન્સ સિસ્ટમને ઉડાવી દીધી : યુકેનના રાષ્ટ્રપતિ ઝેલેન્સ્કીએ રશિયા સામે લડવા માટે અમેરિકા પાસે વધુ વિમાનો આપવાની માંગ કરી છે

કિવ, તા. ૬
રશિયા અને યુકેન વચ્ચે ચાલી રહેલા યુદ્ધનો આજે ૧૧મો દિવસ છે. યુકેનના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર ઝેલેન્સ્કીએ શનિવારે દેશને રશિયાના આક્રમણથી લડવામાં મદદ કરવા માટે અમેરિકા સીનેટરોને વધુ વિમાન મોકલવાનો આગ્રહ કર્યો છે. તો યુકેનના મારિયુપોલ અને વોલ્નોવાખાથી લોકોને કાઢવા માટે લાગુ થયેલું સીડકાયર તૂટી ગયું છે. યુકેનની મીડિયા પ્રમાણે મારિયુપોલમાં રશિયાએ સીડકાયર તોડી દીધું છે, જેથી માનવી કોરિડોરથી સામાન્ય



લોકોને કાઢવાની પ્રક્રિયા સુરક્ષાને કારણે રોકવામાં આવી છે. તો રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર પુતિને ચેતવણી આવી છે કે મોસ્કો યુકેન પર કોઈ ત્રીજા પક્ષની નો-ફલાય ઝોનની જાહેરાતને આ લડાઈમાં ભાગીદારના રૂપમાં માનશે. આ વચ્ચે અમેરિકા અને બ્રિટને ટ્રાવેલ એડવાઈઝરી જાહેર કરી છે અને પોતાના નાગરિકોને રશિયા છોડવાનું કહ્યું છે. રશિયાના હુમલાથી યુકેનના બીજા સૌથી મોટા શહેર ખારકીવમાં તબાહી જોવા મળી રહી છે. Novosaltivsky માર્કેટ રશિયાના

● અનુસંધાન પાના ૭ પર

માર્યુપોલ પર ફરી બોમ્બનો વરસાદ યુકેનને 'No-Fly Zone' જાહેર કરનાર દેશને યુદ્ધમાં સામેલ મનાશે

કિવ, તા. ૬
આજે રશિયા-યુકેન યુદ્ધનો ૧૧મો દિવસ છે. યુકેનના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર ઝેલેન્સ્કીએ યુએસ સેનેટરોને રશિયાના આક્રમણ સામે લડવામાં મદદ કરવા વધુ વિમાનો મોકલવા વિનંતી કરી. તે જ સમયે, યુકેનના મેરીયુપોલ અને વોલ્નોવાખાથી લોકોને બહાર કાઢવા માટે લાગુ કરવામાં આવેલ યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરવામાં આવ્યો છે. યુકેનિયન મીડિયા

અનુસાર, રશિયન સૈન્યએ મારિયુપોલમાં યુદ્ધવિરામનો ભંગ કર્યો છે, ત્યારબાદ સુરક્ષાના કારણોસર માનવતાવાદી કોરિડોરમાંથી નાગરિકોને બહાર કાઢવાની પ્રક્રિયા અટકાવી દેવામાં આવી છે. બીજા બાજુ, રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર પુતિને ચેતવણી આપી છે કે કોઈ પણ ત્રિજા પક્ષ દ્વારા કરવામાં આવેલી નો-ફલાય ઝોનની કોઈપણ પ્રકારની જાહેરાતને મોસ્કો, "યુકેન સાથેના આ યુદ્ધમાં તેઓ

તેમનાં સહભાગી છે તે રીતે તરીકે ગણશે." આ સાથે જ અમેરિકા અને બ્રિટન દ્વારા ટ્રાવેલ એડવાઈઝરી જાહેર કરવામાં આવી છે અને તેમનાં તેમનાં નાગરિકોને રશિયા છોડવાની સલાહ આપવામાં આવી છે. આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર પર રશિયાને અલગ થવનું પ્રયાસ વચ્ચે યુકેનની રાષ્ટ્રપતિ જેલેન્સ્કીની અપીલ પર વીજા, માસ્ટરકાર્ડએ પણ રશિયા સાથેની તમામ લેવડ-દેવડ બંધ કરવાનો

નિર્ણય કર્યો છે. યુકેનનાં મારિયુપોલમાં રશિયાની સેના તેજથી બોમ્બબાર્ડિંગ કરી રહી છે. શહેરનાં મેયરનો દાવો- મેયર વાલિમ બોયચેન્કોએ શનિવારે રાત્રે દાવો કર્યો કે, રશિયન સેનાએ તેનાં શહેરમાં ગોળીબાર તેજ કરી દીધો છે જેમાં વિમાનનો ઉપયોગ પણ થઈ રહ્યો છે. પોસ્ટ સિટી રશિયન સેનાની ઘેરાબંધીથી ખરાબ સ્થિતિમાં છે. રહેણાંક વિસ્તારમાં સતત ગોળીબાર ચાલુ

છે. અને આ યુદ્ધ વિમાનો રહેણાંક વિસ્તારમાં બોમ્બ બાર્ડિંગ કરી રહ્યાં છે. યુદ્ધ વિરુદ્ધ લામબંદ થતાં જ ધૂમા કંપનીએ પણ રશિયામાં તેનાં ઉત્પાદનની આપૂર્તિ અને તેમનાં સ્ટોર્સ બંધ કરવાની જાહેરાત કરી છે. જે ઉપરાંત ટુર્કીની ટુર્કિશ એર ફોર્સિસે રશિયામાં તેમનું કામ બંધ કર્યું છે આ સાથે જ આઈબીએમ (સ્ટ્ર)એ પણ રશિયન બજારથી તેમનો બિઝનેસ સંપૂર્ણ સમેટી લેવાની જાહેરાત કરી છે.

મોસ્કો, તા. ૬
રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર પુતિને શનિવારે કહ્યું કે, કોઈ ત્રીજા પક્ષ દ્વારા યુકેન ઉપર 'નો ફલાય ઝોન' જાહેર કરવાને યુદ્ધમાં સામેલ માનવામાં આવશે. પુતિને મહિલા પાયલોટ સાથે એક બેઠકમાં કહ્યું કે, આ દિશામાં ભરવામાં આવેલા કોઈ પગલાને રશિયા એક હસ્તક્ષેપ માનશે અને રશિયાની સેના પ્રત્યે ખતરા તરીકે જોશે. રશિયાના રાષ્ટ્રપતિએ કહ્યું

તે શણે અમે તેમને સૈન્ય સંઘર્ષમાં સામેલ માનીશું અને તેનાથી કોઈ ફેર નહીં પડે કે તે કોના સભ્ય છે. યુકેનના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર ઝેલેન્સ્કીએ નાટોને આગ્રહ કર્યો હતો કે તેમના દેશ ઉપર વાયુ શેનને નો ફલાય ઝોન જાહેર કરવામાં આવે. નાટો કહે છે કે આવા "નો-ફલાય ઝોન" જાહેર કરવાથી યુકેન પરના તમામ અનધિકૃત વિમાનો પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવશે, જે પરમાણુ

સશસ્ત્ર રશિયા સાથે યુરોપિયન દેશો વચ્ચે મોટા પાયે યુદ્ધને વેગ આપશે. રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ પુતિને શનિવારે કહ્યું કે, આ સમયે એવું કંઈ નથી, જેના કારણે માર્શલ લો લાગુ કરવા પડે. તે પ્રકારની અટકળો હતી કે રશિયામાં માર્શલ લો લાગુ કરવામાં આવી શકે છે. ત્યારબાદ પુતિને આ નિવેદન આપ્યું છે. પુતિને કહ્યું કે, માર્શલ મૂકવામાં આવશે, જે પરમાણુ

● અનુસંધાન પાના ૭ પર

ઈનિંગ્સ અને ૨૨૨ રનોથી ભારતે શ્રીલંકાને હરાવ્યું

મોહાલી, તા. ૬
મોહાલીમાં રમાઈ રહેલી શ્રીલંકા સામેની ટેસ્ટ મેચમાં સર રવીન્દ્ર જાડેજાના જીતકારી ભારતીય ટીમે ત્રીજા દિવસે જ શ્રીલંકા સામે શાનદાર વિજય હાંસલ કર્યો છે. કેપ્ટન તરીકે રોહિત શર્માની આગેવાનીવાળી ટીમ ઈન્ડિયાએ ઈનિંગ્સ અને ૨૨૨ રનોથી પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ જીતીને સીરિઝ પર ૧-૦થી લીડ મેળવી છે. મેચના બીજા દિવસે ભારતીય ટીમે ૫૭૪ રનો પર ઈનિંગ્સની જાહેરાત કરી હતી. જીતકારી ટેસ્ટ ચેમ્પિયનશિપ ટેબલમાં ટોપ પર ચાલે રહેલી શ્રીલંકાની પ્રથમ ઈનિંગ્સ ૧૭૪ અને બીજી ઈનિંગ્સ ૧૭૮ રનો પર ઓલ આઉટ થઈ ગઈ હતી. આજના દિવસે કુલ ૧૬ વિકેટો પડી હતી. અને બે ઈનિંગ્સમાં કુલ ૧૨૫ ઓવર ફેંકાઈ હતી. ભવિષ્યમાં આ ટેસ્ટ મેચ રવીન્દ્ર જાડેજા ટેસ્ટ મેચ તરીકે ઓળખાશે તેવી ચર્ચાઓ શરૂ થઈ છે. પ્રથમ ટેસ્ટ મેચમાં ૧૭૫ રનોનો શાનદાર સ્કોર ફટકારીને તેણે ભારતીય ટીમ માટે પહાડ જેવો સ્કોર ઉભો કર્યો હતો. આ ઉપરાંત આજે પ્રથમ ઈનિંગ્સમાં ૫ વિકેટ તો સેકન્ડ ઈનિંગ્સમાં ૪ વિકેટ ઝડપી હતી. જો કે, તે એક મોટો ઈતિહાસ બનાવતા ચૂકી ગયો હતો. એક જ ટેસ્ટ મેચમાં ૧૦૦ રન બનાવીને ૧૦ વિકેટ ઝડપવાના રેકોર્ડથી તે માત્ર ૧ વિકેટ દૂર રહી ગયો હતો. પ્રથમ ઈનિંગ્સમાં ૪૦૦ રનોની લીડ મેળવ્યા બાદ ભારતીય ટીમે ફરીથી બેટિંગ કરવાને બદલે શ્રીલંકાને ફોલોઓન આપવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. શ્રીલંકાએ બીજી ઈનિંગ્સમાં ખરાબ શરૂઆતનો સામનો કરવો પડ્યો હતો અને તેને શરૂઆતમાં જ પ્રથમ ઝટકો લાગ્યો હતો. ઈનિંગ્સની ત્રીજી ઓવરમાં આર. અશ્વિને લહિરુ થિરિમાનેને ૦ રન પર આઉટ કરી દીધો હતો. પ્રથમ ઈનિંગ્સમાં હાફ સેન્યુરી ફટકારનાર પશુમ નિસાંકાને પણ ૬ રન બનાવીને અશ્વિને પેવેલિયન પરત મોકલ્યો હતો.

યુકેનની ભારતને અપીલ, રશિયાને હુમલા રોકવાનું કહ્યો

યુકેનની વિદેશ મંત્રીએ દાવો કર્યો કે રશિયા તે દેશોની સહાનુભૂતિ જીતવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે, જેના નાગરિક યુકેનમાં છે

કિવ, તા. ૬
યુકેન પર રશિયા સતત હુમલો કરી રહ્યું છે. નવા પ્રતિબંધોની માંગ કરતા યુકેનના વિદેશ મંત્રી દિમિત્રો કુલેબાએ ભારતને અપીલ કરી છે કે તે રશિયાને યુદ્ધ રોકવા માટે કહે. એક ટીવી સંબોધન દરમિયાન કુલેબાએ રશિયા પર યુદ્ધવિરામ સમજૂતીના ઉલ્લંઘનોનો આરોપ લગાવ્યો છે. સાથે યુદ્ધ સ્ત વિસ્તારથી વિદેશી વિદ્યાર્થીઓ અને નાગરિકોને સુરક્ષિત કાઢવા માટે ફાયરિંગ બંધ કરવાનો આગ્રહ કર્યો છે.

યુકેન આફ્રિકા અને એશિયાના હજારો વિદ્યાર્થીઓ માટે એક સ્વાગત યોગ્ય ઘર હતું. વિદેશી વિદ્યાર્થીઓને અહીંથી કાઢવા માટે યુકેને ટ્રેનોની વ્યવસ્થા કરી છે. હોટલાઈન સ્થાપિત કરી છે. દૂતાવાસોની સાથે કામ કર્યું છે. યુકેની સરકાર સતત તેના માટે કામ કરી રહી છે. યુકેની વિદેશ મંત્રીએ દાવો કર્યો કે રશિયા તે દેશોની સહાનુભૂતિ જીતવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે, જેના નાગરિક યુકેનમાં છે. તેમણે કહ્યું કે, જો રશિયા વિદેશી વિદ્યાર્થીઓના મામલામાં મદદ કરે છે તો તે બધાને સુરક્ષિત કાઢી લેવામાં

આવશે. તેમણે કહ્યું હું ભારત, ચીન અને નાઈઝીરિયાની સરકારોને અપીલ કરું છું કે રશિયાને ફાયરિંગ રોકવા અને નાગરિકોને જવાની મંજૂરી આપવાની અપીલ કરું. આ સિવાય કુલેબાએ કહ્યું કે, ભારત સહિત તમામ દેશ જે રશિયા સાથે વિશેષ સંબંધથી જોડાયેલા છે, રશિયન રાષ્ટ્રપતિ પુતિને અપીલ કરી શકે છે કે આ યુદ્ધ બધાના હિતની વિરુદ્ધ છે. તેમણે તર્ક આપ્યો કે સંઘર્ષનો અંત તમામ દેશોના સર્વોચ્ચ હિતમાં છે. તેમણે કહ્યું- ભારત યુકેનના કૃષિ ઉત્પાદકોના સૌથી મોટા

ઉપભોક્તામાંથી એક છે. જો યુદ્ધ યથાવત રહેશે તો અમારા માટે નવો પાક ઉત્પન્ન કરવો મુશ્કેલ હશે. વૈશ્વિક અને ભારતીય ખાદ્ય સુરક્ષાના સંદર્ભમાં આ યુદ્ધને રોકવું સર્વોચ્ચ હિતમાં છે. તેમણે સામાન્ય ભારતીયો પાસે યુદ્ધ રોકવાની માંગ કરવા આટે રશિયા પર દબાવ બનાવવાનું આહ્વાન કર્યું. તેમણે કહ્યું- યુકેન માત્ર તે માટે લડી રહ્યું છે કારણ કે અમારા પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો અને અમારે અમારી ધરતીની રક્ષા કરવાની છે, કારણ કે પુતિન અમારા અસ્તિત્વના અધિકારને ઓળખતા નથી.

યુદ્ધ સ્તર પર ચાલી રહ્યું છે ઓપરેશન ગંગા મિશન

નવી દિલ્હી, તા. ૬
યુકેન-રશિયામાં આજે ૧૧મો દિવસે યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. આ વચ્ચે ભારત સરકાર દ્વારા ત્યાં ફસાયેલા ભારતીયોને પરત લાવવા માટે ઓપરેશન ગંગા અભિયાન ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. આ હેઠળ આજે સવારે યુકેનમાં ફસાયેલા વધુ ૧૮૩ ભારતીય નાગરિકોને લઈને એક વિશેષ ફ્લાઈટ દિલ્હી પહોંચી છે. કેન્દ્રીય પર્યાવરણ મંત્રી ભૂપેન્દ્ર યાદવે ઈન્ડિયા ગોંધી આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ પર આ યાત્રીકોનું સ્વાગત કર્યું હતું. મહત્વનું છે કે ઓપરેશન ગંગા મિશન હેઠળ શનિવારે વિશેષ વિમાન હંગેરીની રાજધાની બુડાપેસ્ટથી રવાના થયું હતું. યુકેનથી ભારત પરત આવેલો એક વિદ્યાર્થી બે બિલાડીની સાથે લાવ્યો છે. વિદ્યાર્થીનું કહેવું છે કે આ બંને તેની ખાસ મિત્ર છે. એમેનઆઈ સાથે વાતચીતમાં તેણે કહ્યું કે, આ બિલાડીઓ મારી જિંદગી છે, હું તેને યુકેન છોડીને આવી શક્યો નહીં. વિદ્યાર્થીએ કહ્યું કે, ભારતીય દૂતાવાસે તેના પાલતૂ પશુને લાવવામાં પુષ્પ મદદ કરી છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ શનિવારે યુકેન સંકટ પર એક ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠકની અધ્યક્ષતા કરી હતી. બેઠકમાં યુકેનમાં ફસાયેલા ભારતીયોની સુરક્ષિત વાપસીની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. છેલ્લા એક સપ્તાહમાં યુકેન સંકટ પર પીએમ મોદી અને કે બેઠક યોજી ચુક્યા છે. મહત્વનું છે કે શનિવારે યોજાયેલી બેઠકમાં વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકર અને વાણિજ્ય મંત્રી પીયુષ ગોયલની સાથે ઉચ્ચ અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. પ્રધાનમંત્રી મોદી યુકેન સંકટ પર બેઠક કરીને સતત અધિકારીઓ પાસેથી માહિતી મેળવી રહ્યાં છે.

મહિલા વર્લ્ડ કપમાં ભારતે પાક.ને ૧૦૭ રનોથી હરાવ્યું

નવી દિલ્હી, તા. ૬
મહિલા વર્લ્ડ કપ ૨૦૨૨માં ભારતીય મહિલા ક્રિકેટ ટીમની ધમાકેદાર શરૂઆત થઈ છે. ન્યૂઝીલેન્ડના માઉન્ટ માઉંગાનુઈના બે ઓવલ મેદાનમાં રમાયેલી પોતાની પ્રથમ મેચમાં મહિલા ભારતીય ટીમે પાકિસ્તાનને ૧૦૭ રનોથી ક્યુટી શાનદાર જીત મેળવી હતી. પ્રથમ બેટિંગ કરતાં મિતાલી રાજાના સુકાનીપદ હેઠળની ભારતીય ટીમે ૫૦ ઓવરના અંતે ૭ વિકેટના યુક્તસાન પર ૨૪૪ રન બનાવ્યા હતા. જેના જવાબમાં લક્ષ્યનો પીછો કરવા ઉતરેલી પાકિસ્તાનની ટીમ ૪૩ ઓવરના અંતે ૧૩૭ રન બનાવીને ઓલ આઉટ થઈ ગઈ હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે, મહિલા ભારતીય ટીમ અત્યાર સુધી વન-ડેમાં પાકિસ્તાન સામે એકપણ મેચ હારી નથી, અને આજની સતત ૧૧મી મેચમાં ભારતીય ટીમે



પાકિસ્તાન સામે જીત નોંધાવી હતી. વન ડે વર્લ્ડ કપમાં ભારતની પાકિસ્તાન પર આ ચોથી જીત છે. કરવામાં આવે તો, ભારતને શરૂઆતમાં જ પ્રથમ ઝટકો લાગી ગયો હતો. ઓપનર શેકાલી વર્મા મજબૂત શરૂઆત આપી હતી. મંધાનાએ ૭૫ બોલમાં ૩ ચોગ્ગા અને ૧ છગ્ગાની મદદથી ૫૨ રન બનાવ્યા હતા. જ્યારે દીપ્તી શર્માએ ૫૭ બોલમાં ૨ ચોગ્ગા ફટકારી ૪૦ રન બનાવ્યા હતા. જો કે ત્યારબાદ મીડલ ઓવર

ધ્વસ્ત થઈ ગયો હતો. ચોથા નંબરે આવેલ કેપ્ટન મિથાલી ૮ રન બનાવીને, હરમનપ્રીત કોર ૫ રન અને વિકેટકીપર રીયા ઘોષ ૧ રન બનાવીને પેવેલિયન પરત ફર્યા હતા. જો કે, છઠ્ઠા નંબરે આવેલ સ્નેહ રાણા અને પૂજા વસ્તકરે રંગ રાખ્યો હતો. સ્નેહ ૪૮ બોલમાં ૪ ચોગ્ગા ફટકારી ૫૩ રન અપ્પનમ રહી હતી, તો પૂજાએ ૫૮ બોલમાં ૮ ચોગ્ગા ફટકારી ૬૭ રન બનાવ્યા હતા. પાકિસ્તાન તરફથી નિદા દાર અને નશરા સંધુએ ૨-૨ વિકેટ ઝડપી હતી. પાકિસ્તાન ઈનિંગ્સની વાત કરવામાં આવે તો, પાકિસ્તાનની શરૂઆત પણ ખરાબ રહી હતી. ઓપનર જવેરિયા ખાન ૧૧ રન બનાવીને પેવેલિયન પરત ફરી હતી. જ્યારે સિદરા અમીન ૩૦ રન બનાવીને આઉટ થઈ હતી. ત્યારબાદ કેપ્ટન બિસ્માહ મરૂફ ૧૫ રન, ઓમાઈમા સોહેલ ૫ રન, નિદા

દાર ૪ રન, અલિયા રિયાઝ ૧૧ રન, ફાતિમા સના ૧૭ રન, વિકેટકીપર સિદરા નવાઝ ૧૨ રન, દિયાના બૈગ ૨૪ રન, નશરા બનાવીને પેવેલિયન પરત ફર્યા હતા. ભારત તરફથી રાજેશ્રી ગાયકવાડે સૌથી વધુ ૪ વિકેટ ઝડપી હતી, જ્યારે જુલન ગોસ્વામી અને સ્નેહ રાણાએ ૨-૨ વિકેટ ઝડપી હતી.

પ્લોટ વેચવાનો છે
ડૉક્ટર હાઉસ લાયક પ્લોટ વેચવાનો છે.
દર-૨ કોર્નર પાસે, ગાંધીનગર
: સંપર્ક : ૯૮૨૫૨૮૨૭૯

અવસાન નોંધ / બેસાણું

સ્વ. વિનોદભાઈ અનંતરાય ભટ્ટ
સ્વર્ગવાસ તા. : ૫૫/૦૩/૨૦૨૨

ગાંધીનગર
ઓફિસ સહસ્ત્ર ગાલાવાડી જ્ઞાતિના સ્વ. અનંતરાય જગજીવનરાય ભટ્ટના પુત્ર વિનોદભાઈ અનંતરાય ભટ્ટ (ઉ. વ. ૬૮) (નિવૃત્ત મેનેજરન્ટ સર્વિસ)નું તા. ૦૫/૦૩/૨૦૨૨ના રોજ રાજકોટ મુકામે અવસાન થયેલ છે. જેઓ ઉમાબેન વી. ભટ્ટના પતિ (નિવૃત્ત ગ્રામ્ય પિકાસ ડિમિટરની કચેરી) તેમજ ભરતભાઈ, હર્ષભાઈ તેમજ મીનાબેન ભટ્ટના મોટા ભાઈ હતા.

પ્રભુ તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ સર્પે એ જ પ્રાર્થના...

બેસાણું
તારીખ : ૦૬/૦૩/૨૦૨૨, સોમવાર
સમય : સાંજે ૪:૦૦ થી ૬:૦૦ ઠલાઈ
સ્થળ : રામેશ્વર મંદિર, સેક્ટર ૩/ડી, ગાંધીનગર

લી.
ઉપા વિનોદ ભટ્ટ - ૯૪૨૭૫ ૨૨૭૩૬
હર્ષદ અનંતરાય ભટ્ટ - ૯૪૨૭૭ ૦૫૭૭૦
તથા ભટ્ટ પરિવારના જયશ્રી કૃષ્ણ